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ΘΕΜΑ:. Διαβίβαση ανακοίνωσης για δημοσίευση φακέλου Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων  για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της  δραστηριότητας  «Μονάδα  
αποθήκευσης  αποβλήτων»  της  εταιρίας   ''HELLAS  EDIL S.A." στο  Ο.Τ. 10 της 
ΒΙΠΕ  Σίνδου  Δ. Δέλτα,  Μ.Ε.  Θεσσαλονίκης, ΠΚΜ.. Το έργο  ανήκει στην 
υποκατηγορία Α2, ομάδα  4'  με α/α 03» 

 
 
ΣΧΕΤ.  Η με αριθ.πρωτ. 118787(106)/8.3.2018 ανακοίνωση της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας  
 
 
Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού, σας διαβιβάζουμε την  ανακοίνωση του Προέδρου της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, που αφορά το 
φάκελο  ΜΠΕ   για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της  δραστηριότητας  «Μονάδα  
αποθήκευσης  αποβλήτων»  της  εταιρίας   ''HELLAS  EDIL S.A." στο  Ο.Τ. 10 της 
ΒΙΠΕ  Σίνδου  Δ. Δέλτα,  Μ.Ε.  Θεσσαλονίκης, ΠΚΜ.. Το έργο  ανήκει στην 
υποκατηγορία Α2, ομάδα  4'  με α/α 03». 

 
 Με την ανακοίνωση αυτή καλεί το κοινό να ενημερωθεί και να εκφράσει τις απόψεις του, καθώς 

και το οικείο Δ.Σ., τη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
και το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Σίνδου να λάβουν γνώση και να διατυπώσουν 
γραπτές απόψεις . 

 
Επί της ΜΠΕ πρέπει να εκφρασθεί τελική γνώμη από το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από τις 

αντίστοιχες γνωμοδοτήσεις του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σίνδου, της 
Επιτροπής Διαβούλευσης και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Η τελική ημερομηνία που 
πρέπει να αποσταλεί η απόφαση του Δ.Σ. στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας είναι η  
30-04-2018. 

 
Στα γραφεία του τμήματος Περιβάλλοντος &Πολιτικής Προστασίας υπάρχει ολόκληρη η Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου. 
 
 
Η υπηρεσία επισημαίνει ότι α) η μονάδα, σύμφωνα με την κατάταξή της και τη      ΜΠΕ, αφορά 
αποθήκευση επικινδύνων αποβλήτων, π.χ. μπαταρίες μολύβδου, νικελίου, καδμίου, λιθίου, 
εμποτισμένη ξυλεία των στύλων δικτύων τηλεπικοινωνίας, ηλεκτρισμού και στρωτήρων 
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σιδηροδρομικών γραμμών β) πρέπει να υλοποιηθούν όλα τα Μέτρα Αντιμετώπισης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που προτείνονται στην παρούσα Μελέτη. 
 
Συνημμένα:1. Ανακοίνωση του Προέδρου της Μητρ. Επιτρ.  της Μητρ. Ενότητας Θεσσαλονίκης  
 
 
                               
                                                          Ο Αν. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
  
 
 
 
 
                                                                    ΣΙΩΜΑΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 
                                                                                ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ 
Εσωτερική διανομή: 

- Γραμματεία 
- Η συντάξασα: Παντελίδου Δέσποινα 
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ΕλλΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑτιΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙ1ΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙτΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                                                                                     Θεσσαλονίκη, 08 Μαρτίου 2018 
                                                                                                                                    Α.Π. Μ.Ε.: 118787 (106)ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Μητροπολιτική Επιτροπή της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλοvrκης, έχοντας υπόψη τις διατάξεις της 
ΚΥΑ 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45/8') σε συνδυασμό με το άρθρο 19 του Ν.4014/2011 {ΦΕΚ 
209/Α'), ανακοινώνει και καλεί το κοινό να ενημερωθεl και το ενδιαφερόμενο κοινό να εκφράσει τις απόψεις του, 
καθώς και το/τα οικείο/α Δημοτικό/ά  Συμβούλιο/α,  την/ης Δημοηκή/ές Επιτροπή/ές Διαβούλευσης, την/τις 
Επιτροπή/ές Ποιότητας Ζωής και τα Συμβούλια Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας να λάβουν γνώση και να 
διατυπώσουν γραπτές απόψεις, σύμφωνα με το έντυπο υπό στοιχεία Δ11, που περιλαμβάνεται  στο παράρτημα  Α 
της προαναφερόμενης  ΚΥΑ και εfναι αναρτημένο στην ιστοσελlδα  της Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονlας  
(www.pkm.gov.gr/Γισ τον πολίτη-Δικαιολογητικά Υπηρεσιών-Περιφερειακό Συμβούλιο και Μητροπολιτική Επιτροπή), επί 
του περιεχομένου τοu φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικwν Επιπτώσεων που διαβιβάστηκε στην υπηρεσία μας με το 
με αρ. πρωτ: 
1346/22-02-2018 διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού  Σχεδιασμού  Κ.Μ. της 
Αποκεντρωμένης   Διοίκησης Μακεδονlας - Θράκης και  αφορά τη  δραστηριότητα «Μονάδα 
αποθήκευσης  αποβλήτων» της ετοφίας 'ΉELLAS EDIL S.A." στο Ο.Τ. 10 της ΒΙΠΕ Σίνδοu Δ. 
Δέλτα, Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, Π.ΚΜ.. Το έργο ανήκει στην uποκατηγορ!α Α2, ομάδα 4' με α/α 03. 

,..  Φορέας υλοποίησης του έργου: «HELLAS EDIL S.A.» 
,..  Ημερομηνία έναρξης της δημόσιας διαβούλευσης ορίζεται η 09-03-2018 και ημερομηνία λήξης αυτής η 30-04-

2018. 
;Ημερομηνία έναρξης της προθεσμlας για την κατάθεση απόψεων των πολιτών και φορέων εκπροσώπησής 

τοuς ορiζετω η 09-03-2018 και ημερομηνία λήξης αυτής η 30-04-2018. 
,Αρμόδια Περιβαλλοντική Αρχή εiναι η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας - Θράκης (Δiνση 

Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ.- Τηλ.: 2313-309 262). 
> Αρμόδια  Υπηρεσία  της Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας  για την παροχή των σχετικών 

περιβαλλοντικών στοιχείων και για την παραλαβή των εγγράφων απόψεων και προτάσεων 
των πολιτών και φορέων εiναι η Δ/νση Ανάmuξης & Περιβάλλοντος Μ Ε. Θεσ/νlκης (26' Οκτωβρίου 64, 
Θεσσαλονίκη, τηλ. 2313-325 528) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Η παρούσα  ανακοίνωση αναρτάται στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας  (www. 
ρkm.gον.gr/Ενημέρωση-Περιβαλλοντική    Αδειοδότηση  Έργων-Δημοσιοποιήσεις Μητροπολιτικής Επιτροπής}. 
Η παρούσα ανακοlνωση - πρόσκληση να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΤΥΠΟΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» 
στις 09-03-2018 
Τα έξοδα δημοσίευσης  της παρούσας ανακοίνωσης  - πρόσκλησης  στον Τύπο βαρύνουν τον 
παραπάνω φορέα υλοποιησης του έργου, βάσει του όρθρου 5. παράγραφος 5, περ. α, της ΚΥΑ αριθ. 
Οικ.:1649/45 (ΦΕΚ Β' 45). 

 
 
 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής 
· της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης 
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